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数 学 试 题 卷（文科）2014.3

一、选择题（每题5分，共计50分）
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4．（原创）直线
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7．（原创）首项为1的正项等比数列
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10．（原创）定义在实数集
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二、填空题（每题5分，共计25分）

11．椭圆
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13．某小区共有1500人，其中少年儿童，老年人，中青年人数依次成等差数列，现用分层抽样的方法从中抽取60人，那么老年人被抽取了             人

14．（原创）直线
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三、解答题（共计75分）

16．（13分）现从两个文艺组中各抽一名组员完成一项任务，第一小组由甲，乙，丙三人组成，第二小组由丁，戊两人组成.

（1）列举出所有抽取的结果；

（2）求甲不会被抽到的概率.
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（1）求函数
[image: image80.wmf])

2

(

x

f

的最小正周期和对称轴；

（2）求函数
[image: image81.wmf])

8

(

p

+

x

f

在区间
[image: image82.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

3

,

0

p

的值域.

18．（13分）数列
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（1）求数列
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19．原创（12分）直三棱柱
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出题人：廖桦

审题人：张伟
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一、选择题（每题5分，共计50分）
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二、填空题（每题5分，共计25分）
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三、解答题（共计75分）

16．（13分）

解：（1）结果有：甲丁，甲戊，乙丁，乙戊，丙丁，丙戊；

（2）记A=“甲不会被抽到”，根据（1）有

   
[image: image134.wmf]3

2

6

4

)

(

=

=

A

P


17．（13分）

解：（1）
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18．（13分）

解：（1）由
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19．（12分）


解：（1）根据条件，有
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20．（12分）

解：（1）
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解：（1）设直线
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